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ESTADO DO PARÁ 

C1\MARA MUNICIPAL DE NOVA ll'IXUNA 
CNPJ / MF-01.617.945/0001-10 

ATA DA 680ª (SEISCENTÉSIMA OCTAGÉSIMA) 
SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO 
LEGISLATIVO DA SÉTIMA LEGISLATURA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA IPIXUNA, ESTADO 
DO PARÁ. 

Ao 1 (primeiro dia) do mês de março do ano de dois mil e vinte um, às 19h00 (dezenove 
horas), no Plenário da Câmara Municipal de Nova Ipixuna, reuniram-se em Sessão Ordinária 
os Senhores Vereadores sob a Presidência do Vereador MARCOS DE MEIRELES 
NOGUEIRA. Após as saudações de praxe o Senhor Presidente solicitou o Vereador Primeiro 
Secretário, Senhor EDUARDO RODRUIGUES DA SILVA, que fizesse a chamada nominal. 
Feita a verificação do quórum constatou-se a presença de todos os vereadores. Havendo 
um número legal o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão. Dando 
continuidade, o Senhor Presidente solicitou o Segundo Secretário Vereador, ZEDEQUIAS 
SALES DOS SANTOS, que fizesse a leitura de um trecho bíblico, o qual escolheu no livro 
de Salmos Cap. 40: verso 1. Prosseguindo o Senhor Presidente passou ao PEQUENO 
EXPEDIENTE: Projeto de Lei Nº. 003/2021 - Dispõe sobre alteração do art. 1° da Lei 
Municipal Nº 781/2021 e dá outras providencias. Oficio nº 048/2021- GP. Ofício nº 

047 /2021- GP. Dando continuidade o Senhor Presidente passou ao GRANDE 
EXPEDIENTE: ATO CONTÍNUO O SENHOR PRESIDENTE PASSOU A PALAVRA AO 
VEREADOR EUGÊNIO MANOEL DA COSTA, após saudações; agradeceu ao vereador 
Regis Santana por estarem juntos para tentar resolver a situação da ponte; mencionou que 
conseguiram um local para fazer as vigas até o inverno passar; agradeceu ao secretário de 
obras e ao engenheiro; citou que alguns requerimentos já podem ser executados, para que 
as coisas melhorem. Finalizou desejando boa noite a todos. DANDO CONTINUIDADE O 
SENHOR PRESIDENTE PASSOU A PALAVRA AO VEREADOR JOÃO RODRIGUES DE 
BARROS FILHO, após cumprimentos; agradeceu a todos que contribuíram para que a live 
ocorresse e a todos que doaram; citou que conseguiu 285 (duzentas e oitenta cincos) cestas 
básicas e que já está realizando a entrega das mesmas. Finalizou declarando que continuará 
em busca de recursos para o Município e desejou boa noite. DANDO CONTINUIDADE o 
SENHOR PRESIDENTE PASSOU A PALAVRA AO VEREADOR ZEDEQUIAS SALES DOS 
SANTOS, após cumprimentos; agradeceu ao secretário de obras Everton Macias por ter 
atendido o seu requerimento nas trocas das manilhas na Terra Prometida. Finalizou 
desejando boa noite. DANDO CONTINUIDADE O SENHOR PRESIDENTE PASSOU A 
PALAVRA AO VEREADOR ERIC YURE SILVA SOUZA, após cumprimentos; parabenizou 
o Presidente desta Casa de Leis; citou que esteve em Brasília juntamente com a Prefeita e
com o vereador Eduardo; agradeceu ao Deputado Cássio Andrade por ter se empenhado
para destinar uma emenda no valor de 250.000 (duzentos e cinquenta mil reais) para o
transporte escolar, e por ter firmado um compromisso de destinar uma emenda no valor
de 400.000 (quatrocentos mil reais) para a saúde e aquisição de maquinas para a Secretaria
de Obras; externou sua preocupação com os acidentes que estão ocorrendo. Finalizou
citando alguns dados dos números de alunos matriculados na rede de ensino. DANDO
CONTINUIDADE O SENHOR PRESIDENTE PASSOU A PALAVRA AO VEREADOR JOÃO
SANTANA DE CARVALHO FILHO, após cumprimentos; iniciou falando sobre os problemas
que estão ocorrendo na saúde; externou sua preocupação com a falta de médicos; afirmou
que o pastinha Marcus Valério não está tendo atendimento médico; declarou que sempre
estará cobrando até que tenha uma resposta positiva; citou que esteve em Belém com a
Deputada Cilene Couto e com o chefe da Casa Civil em busca de recursos para o município;
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Questionou ainda acerca do Regimento Interno desta casa, referente ao grande expediente 
Finalizou desejando boa noite. DANDO CONTINUIDADE O SENHOR PRESIDENTE 
PASSOU A PALAVRA AO VEREADOR EDUARDO RODRIGUES DA SILVA, após 
cumprimentos; mencionou que esteve em Brasília com o Senador Paulo Rocha e com os 
Deputados Airton Faleiro, Eduardo Costa e Cássio Andrade; continuou dizendo que o tempo 
de ditadura nesta Casa acabou e que todos os vereadores tem direito de falar; parabenizou 
os vereadores e o secretário de obras que solucionaram o problema da ponte do sr. Dirção; 
enfatizou a importância da representatividade das mulheres na política; externou sua 
felicidade por ter duas mulheres no Poder Executivo deste município. Finalizou desejando 
boa noite. DANDO CONTINUIDADE O SENHOR PRESIDENTE PASSOU A PALAVRA AO 
VEREADOR REDVALDO SANTANA DE CARVALHO, após cumprimentos; iniciou falando 
sobre a situação da ponte; parabenizou o secretário de obras Everton Macias pelo belo 
trabalho desempenhado; falou que o vereador Filho tem razão ao falar sobre a falta de 
médicos; citou que teve uma conversa com o Secretário de saúde e o mesmo está 
empenhado para contratar médicos para o município; externou que alguns munícipes estão 
cobrando a falta de iluminação pública e solicitou que a gestão tome providências. Finalizou 
desejando boa noite. DANDO CONTINUIDADE O SENHOR PRESIDENTE FEZ USO DA 
PALAVRA, após saudações; Enfatizou que é defensor da democracia e das Leis; fez a 
leitura explicativa do art. 112 do regimento interno e disse que está agindo de acordo com 
o mesmo; mencionou que esteve em uma reunião do comitê de crise; comunicou que o
município recebeu mais doses da vacina contra a covid-19; citou a importância de seguir
as orientações da OMS para a prevenção contra a covid-19 e informou que ao fim desta
pandemia, o Poder Legislativo Municipal irá homenagear todos os profissionais de saúde
que estão atuando na linha de frente ao enfrentamento desta grave pandemia. Finalizou
desejando uma boa semana a todos. ORDEM DO DIA: Leitura da ata da Sessão Ordinária
anterior, a qual após lida e discutida, foi devidamente aprovada por todos os vereadores
presentes. REQUERIMENTO Nº 006/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR ZEDEQUIAS
SALES DOS SANTOS, solicitando que seja encaminhado expediente à Prefeitura Municipal
para que determine a Secretaria competente, que faça a ampliação da iluminação dos
canteiros da Avenida Tocantins, começando em frente a Travessa Sumaúma com
termino em frente a movelaria do senhor Nenzão, totalizando 829 metros de
extensão. REQUERIMENTO n° 007 /2021, de autoria do Vereador Marcos de
Meireles Nogueira, solicitando que seja encaminhado expediente à Prefeitura Municipal
para que determine a Secretaria competente que providencie e construção de
Redutores de Velocidade (quebra-molas), na Avenida Tocantins, esquina com a
Avenida Evandro Amaral. REQUERIMENTO VERBAL DE AUTORIA DO VEREADOR
REDVALDO SANTANA DE CARVALHO, solicitando a Prefeitura Municipal que determine
a Secretaria Competente, que faça a recuperação da ponte do Gaiabão, localizada na
Maçaranduba. REQUERIMENTO VERBAL DE AUTORIA DO VEREADOR REDVALDO
SANTANA DE CARVALHO, solicitando a Prefeitura Municipal que determine a Secretaria
Competente, que faça a recuperação, com urgência, da ponte do Sr. João Carneiro,
localizada na Maçaranduba. REQUERIMENTO VERBAL DE AUTORIA DO VEREADOR
REDVALDO SANTANA DE CARVALHO, solicitando a Prefeitura Municipal que determine
a Secretaria Competente, que providencie, com urgência, a construção de redutores de
velocidade (quebra-molas), na rua Sebastião Moura, bairro Nova Canaã. REQUERIMENTO
VERBAL DE AUTORIA DO VEREADOR JOÃO RODRIGUES DE BARROS FILHO,
solicitando a Prefeitura Municipal que determine a Secretaria competente, que faça a
reposição das lâmpadas, na rua Cachoeira do Couto, em frente à casa do Sr. Célio Silva,
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pról(imo ao lava-jato do Xibito. REQUERIMENTO VERBAL DE AUTORIA DO VEREADOR 
JOAO RODRIGUES DE BARROS FILHO, solicitando a Prefeitura Municipal que determine 
a Secretaria competente, que faça a recuperação dos trechos, que estão necessitando de 
reparos, na estrada Vicinal do Sr. Duba, sentido ao Pico-16. REQUERIMENTO VERBAL DE 
AUTORIA DO VEREADOR EUGÊNIO MANOEL DA COSTA, solicitando a Prefeitura 
Municipal que determine a Secretaria competente, que faça a sinalização das ruas, 
colocando faixas e redutores de velocidade (quebra-molas). REQUERIMENTO VERBAL DE 
AUTORIA DO VEREADOR JOÃO SANTANA DE CARVALHO FILHO, solicitando a 
Prefeitura Municipal que determine a Secretaria competente, que faça com máxima 
urgência a tapagem de um buraco, localizado na Vicinal Spal, próximo a primeira ponte do 
rio Praialta, no sentido vila Sapucaia. REQUERIMENTO VERBAL DE AUTORIA DO 
VEREADOR ERIC YURE SILVA SOUZA, solicitando a Prefeitura Municipal que determine 
a Secretaria competente, que providencie, com urgência, a construção de um redutor de 
velocidade (quebra-molas), na rua da Amizade, próximo ao lote nº 20. REQUERIMENTO 
VERBAL DE AUTORIA DO VEREADOR ERIC YURE SILVA SOUZA, solicitando a 
Prefeitura Municipal que determine a Secretaria competente, que envie uma equipe para 
fazer o levantamento das lâmpadas danificadas de toda a Zona Urbana e que providencie 
as trocas das mesmas. DANDO CONTINUIDADE O SENHOR PRESIDENTE PASSOU A 
PALAVRA AO VEREADOR JOÃO SANTANA OE CARVALHO FILHO LÍDER DO PTB, 
iniciou falando sobre a viagem que fez a Belém onde esteve visitando os órgãos públicos 
do Estado; agradeceu a Deputada Cllene Couto e a Deputada Renilce Nicodemos; finalizou 
dizendo que está em busca de recursos para o povo. DANDO CONTINUIDADE O SENHOR 
PRESIDENTE PASSOU A PALAVRA AO VEREADOR JOÃO RODRIGUES DE BARROS 
FILHO LÍDER DO PSC, após cumprimentos; parabenizou a Secretaria de Saúde por estar 
cumprindo todas as medidas de proteção e por estar aplicando as vacinas de forma correta. 
DANDO CONTINUIDADE O SENHOR PRESIDENTE PASSOU A PALAVRA AO 
VEREADOR EMERSON FERNANDES DE RESENDE LÍDER DO PSD, agradeceu ao 
vereador Joãozinho de Barros por ter se colocado à disposição para que a emenda da 
academia seja executada; externou sua preocupação com a falta de insulina e pediu para 
o líder do governo municipal esclarecer sobre isso. Finalizou dando boa noite. DANDO
CONTINUIDADE O SENHOR PRESIDENTE PASSOU A PALAVRA AO VEREADOR 
REDVALDO SANTANA DE CARVALHO LÍDER DO MDB, mencionou que o Governador 
Helder Barbalho está emprenhado na luta contra a covid-19; declarou que o Secretário de 
Saúde está fazendo o possível para contratar médicos com urgência; afirmou que o partido 
MDB é um partido que luta para fazer sempre o melhor pelo município. DANDO 
CONTINUIDADE O SENHOR PRESIDENTE PASSOU A PALAVRA AO VEREADOR ERIC 
YURE SILVA SOUZA, líder do Governo Municipal, reiterou que esteve em Brasília com 
o Deputado Cássio Andrade e que o mesmo está preocupado com a falta de remédio; disse
que isso está ocorrendo em vários municípios e que algumas providencias já foram tomadas
para que esse problema seja solucionado; parabenizou ao Deputado Federal Cássio Andrade
pelo trabalho prestado; citou que chegaram mais 100 doses da vacina contra a covld-19;
Não havendo mais nada a tratar o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e
declarou encerrada a Sessão às 21h11 (vinte e uma horas e onze minutos). E para constar,
Eu, Milenna do Nascimento Almeida, Secretária desta Casa de Leis, lavrei á presente ata
que acaso aprovada vai abaixo assinada pelos membros da Mesa Diretora. Plenário da
Câmara Municipal de Nova Ipixuna, ao 1 (primeiro dia) do mês de março do ano de 2021
(dois mil e vinte e um).
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MARCOS DE MEIRELES NOGUEIRA 

Presidente 
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1 ° Secretário 
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2° Secretário 

"Esta ATA é a cópia fiel da transcrição efetuada em Livro Próprio de Lavratura 
das Atas das Sessões da Câmara Municipal de Nova Ipixuna, Estado do Pará".
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